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TÁRSADALMI, KÖZGAZDÁSZATI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP. 

SZOLNOK-DOBOKAMEGYE ES A MEGYEI GAZDASÁGIEGYLET HIVATALOS KÖZLÖNYE. 

sSZERKESZTÖSÉGI IRODA: 
Szécsenyi-utcza, (csizmadiaszin alatt.) 

Névtelenül beküldött és bérmentetlen levelek nem 

fogadtatnak el. 

Nyilttéri czikkek garmondsora után 30 kr. fizetendő. 

MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAPON. 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK. 
Helyben és vidékre egész évre 6 frt, - fél évre 3 frt, 

- évnegyedre 1 frt 50 kr. 

Községeknelkyegüsz évre előfizetve 5 frt. 
- 

Hirdetési díjak : 

egy 30 négyszög cm. tért elfoglaló egyszeri hirdetés díja 

50 kr. Bélyegilleték minden beiktatásnál 30 kr. 

.. 

A deési tagositás. 

A Deés város határában keresztülvitt 

tagositás érdekében a helybeli kir. törvény- 

szék által hozott itélet a városi képviselet 

közelebbi gyülésében lett beterjesztve. Hall- 

gatólag vevé azt a képv. testület tudomásul, 

és mi ezen hallgatag egyhanguságban az el- 

járásbani megnyugvást, illetőleg annak jó- 

váhagyását értettük meg. 
Égy oly eredmény ez városunk közéle- 

tében, melyet ezelőtt egy pár évtizeddel 

csak a boldog optimismus tartott lehetőnek. 

Eltekintve attól, hogy Deés városa ha- 

tárában mint nem urbéres területen a ta- 

gositásra vonatkozó első nyilt parancs 

nem intézkedett: midőn egy későbbi rende- 

let azt Erdély nemes városaibans igy Deé- 

senismegengedhetőnek nyilatkoztatta, akkor is 

csakis a bélyegmentes megkezdés utolsó órái- 

ban tette meg a szükséges kezdeményezést. 

Több éven keresztűl stagnált az ügy 

e stádiumban, s csak ezelőtt mintegy évti- 

zede, hogy e kérdés ujra napirendre került 

s a szőnyegre hozott ügy azt mondhatjuk, 

hogy inkább a törvényszék felkarolása, mint 

az egyesek sürgetése következtében van ma 

már megoldva. Ésha a birtokosságazadott viszo- 

nyok közt kielégitett igénye tekintetbe vé- 

telével fölösleges fölebbezésekkel nem 

hátráltatja, remélhetőleg a jövő tavasz ki- 

nek-kinek kiszabott tagját egyenként birto- 

kába adja. 
Deés városa örvendhet első sorban a 

befejezéshez közeledő tagositásnak, mert mi- 

dőn a határ déli és nyugoti részén kapja a 

nagy legelő-határrészt s vele egy szép, biz- 

tos jövedelemforrást, másfelől a birtokosság 

jóakaró engedékenysége által túl a vizen a 

legértékesebb területen harminczöt hold föld- 

területtel fog rendelkezni a város fejlődhetése 

érdekében. 
De az egyes birtokosoknak is meglesz 

az az előnyük, hogy midőn a város által 

adandó legelőn tejelő-marhája tartását biz- 

tositva látja, másfelől eddigi 3-4 holdnyi 

antigua olykor hat parczellából álló földjeit 

egy tagba kapva, azt könnyebben, oksze- 

rübben s tán jutányosabban mivelheti. 
Egy szóval az annyira félt, s többek 

által aggodalommal kisért tagositás egy 

oly szerencsés megoldást nyert, mely mind 

magára a városra, mind pedig annak bir- 

tokosaira nézve gazdászatunkat illetőleg egy 

szebb jövőnek lehet kezdete. 

A megyei gazdasági egylet 
közgyülése. 

(Vége.) 

Olvastatott az igazgató- választmánynak a 

mult évi kiállitásra vonatkozó s a közgyüléshez 

intézett átirata, melyben jelzi, hogy a mult évi 

termény-, állat- és iparkiállitásnak nagy munká- 

jában tudvalevőleg 11 tagból álló kiállitási vég- 

rehajtó-bizottság működőtt, fáradozott, mely vég- 

rehajtó-bizottság 22 izben tartott ülésében egy 

teljes éven át, élén a kiállitási elnökkel intézte 

a sikerre vezetett előmunkálatokat, sőt elmond- 

hatjuk, hogy a végrehajtó bizottság egyes tagjai- 

nak a kiállitás tartama, sőt annak lebonyolitásá 

ban is a legterhesebb munka jutott. E végrehajtó 

bizottság az őtet támogató egyesek fáradozásait 

közreműködési oklevéllel méltányolta, akkor, m-- 

dőn a siker legnagyobb része őt illeti meg. - 

Az igazg. választmány tehát kedves kötelességet 

teljesitett, midőn a végrehajtó bizottság érdemei- 

nek méltatásakor javaslatba hozta a közgyűlésnek, 

hogy a végrehajtó-bizottságnak sikeres működé- 

seért jegyzőkönyvi teljes elismerést, fáradozásaiért 

pedig köszönetet szavazzon. 

A közgyülés teljes tudatában azon fáradhat- 

lan igyekezetnek, azon törhetlen ügybuzgalomnak, 

melyet a végrehajtó bizottság a kiállitás érdeké- 

ben mindvégig tanusitott, ennek tudatában a leg- 

forróbb elismerését egyhangulag sietett a köz- 

gyülés a végrehajtó bizottságnak s annak egyes 

tagjainak és mindenekfelett pedig annak elnöke 

irányában kifejezni, s azt jegyzőkönyvébe meg- 

örökiteni. 

A pénztárnok jelentéséből közöljük a kö- 

vetkezőket: 1887. évben volt bevétel 4560 frt57 

frt 31 kr bevételt 

kr, kiadás pedig 3302 frt 26 kr., készpénz- 

maradvány tehát 1258 frt 31 kr. volt, megjegy- 

zendő azonban, hogy a kiállitási pénztár elkülö- 

nitve kezeltetett. Az egylet vagyona tett 1887. 

év végén 5710 frt 34 krt, melyből 788 frt tag- 

sági dij hátralékot képez. Számvizsgáló-bizottság 

javaslatára Boros Ödön pénztárnoknak a köz- 

gyülés teljes elismerése mellett a fölmentvényt 

megadta. 

A Fejérváry Károly alapitvány állásáról tett 

jelentés, mely szerint 1284 frt 97 kr. volt a ma- 

radvány, továbbá a Báró Bánffy Dezső féle ala- 

pitvány állásáról tett jelentés, mely szerint 345 

frt 49 kr. volt 1887. év végén az alapitvány 

összege, - tudomásul vétetett. 

Ez évi költség-előirányzat szerint, mely 4325 

mutat, a mult évi kiállitási 

hiánylatnak teljes kiegyenlitése helyeztetik ki- 

látásba. 
Ezzel kapcsolatosan a beterjesztett 1889. 

évi működési programm, mely a gazdászat min- 

den ágára kiterjed - a költségvetéssel együtt 

el lett fogadva. 

Végezetre tárgyalás alá került az alapsza- 

bályok módositására vonatkozó javaslata az e 

tárgyban kiküldött bizottságnak. Ezen javaslatnak 

főbb mozzanatait már az elnöki megnyitó-beszéd 

is méltánylólag kiemelvén s annak felolvasása 

alkalmával tett némely módositások után elfogad- 

tatván, annak a földmivelési miniszterhez leendő 

megerősités végetti fölterjesetése elhatároztatott. 

A tárgysorozat kimeritése után az elnök a 

megjelent tagoknak érdeklődésekérti köszönete 

kifejezése után az űlést bezárta. 

A deési községi iskolaszék ülése. 

A népnevelés fontos ügyének hatalmas té- 

nyezői az iskolaszékek, melyeket azillető községek 
kebelökből választanak. Deés városában e fontos 

testület a törvényszabta cziklus lejártával ujból 

megalakult és Róth Pál uj elnöke vezetése alatt 

közelebbről tartá első ülését, mely alkalommal 

az új elnök székét elfoglalólag, hangsulyozá, hogy 
az 1868-ik évi XXXVIII. t.-czikk tette le alap- 

ját népnevelési ügyünknek. Ez jelőlte ki a ható- 

A Szalnok-Dohoka' tárczája 
Az árvizkárosultak javára. 

Deés, 1888. junius 2. 

Azt a helyet, az ország szivét, hol arany- 

kalásszal ékes a rónaság, a Tisza hömpölygő hul- 

lámai elöntötték, kiáradt a Maros, Szamos, a gaz- 

dagnak rengő vetéseit, a szegénynek viskóját 

pusztitotta el; az elemek bősz harcza nyomort, 

inseget hagyott hátra. 
Hogy a magyar társadalom egészséges, mu- 

tatja a „jó szivt, mely a nyomor láttára feldobo- 

gott és a jótékonyság eszméjétől meleg vért adott 

keringéseiben a haza-test minden részeinek. 

Mikor az Uristen, egykor nagyon régen, 

Még a teremtésnek boldog idejében, 

Sziveket formála büszkét katonásat, 

Csalfát, lágyat, gyúlót. mindenkinek másat, 

Adott az ángolnak, hideget, kevélyet 

Büszkét a spanyolnak, a németnek, mélyet. 

Mikor a magyarnak szivét teremtette 

Jóságát, Irgaimát mind, mind beletette, 

Hogy sirva vigadjon, mindenkinek adjon, 

Minden szerencsétlent oda befogadjon. 

S igaza van a költőnek, mert legyen az kő- 

szivü ember, szegény vagy gazdag, vagy igazi 

viveur, ki előtt az élet nem egyéb, mint az élveze- 

tek folytonos lánczolata, kártya, lóés asszon
y sym- 

bolumok alatt, ha inséget lát leteszi tárczáját, le 

garasát a jótékonyság oltárára. 

Városunk lakói is ekként gondolkodtak, 

midőn a vidéket is felölelő mozgalmat inditva, az 

árvizkárosultak javára egy impozans nyári mu- 

latságot rendeztek. 
* 

Tamássy M. Gynlánál egy élvezeti utalványt 

váltottam, s toilettemen (mely nem mindig kifo- 

gástalan) egyet igazitva, siettem az „Angol'ba. 

Korán mentem fel, hogy a közönség diszes fel- 

vonulását nézhessem; ám a tarka alakokban gaz- 

dag közönséget szemügyre venni, néha igen hálá- 

datos dolog. 
Szent Isten! kiálték fel magamban, mikor 

azt a tengernyi rendezőséget megláttam, de rövid 

időn olyan sürgés-forgás támadt, hogy mindenik- 

nek még két kéz kellett volna. Mégis csak prak- 

tikus a mi népünk. 
A város szine-java sereglett össze. 
Elvonultak előttem egy nyári mulatság typi- 

kus alakjai. 

Világos ruhában viruló fiatal leánykák csókra, 

csevegésre és majd kösőbb ásitásra berendezett száj- 

jal. É Fiatal menyecskék pezsdülő élet- és táncz- 

kedvvel, 
Méltóságteljes mamák tele ambiczióval és 

bólintgató fejdiszszel. Fanyar atyák, kiket talán 

komoly dolgok, vagy a kártya elől czibáltak el az 

atyai kötelességek, de kik végre is belenyugodtak 

a sorsba és hajlandók élvezni a végkimerülésig. 

Az örökké szép fiatalság kifogástalan öltö- 
zékben, 59 jelvénnyel. 

szebbnél-szebb alakok, ember legyen, 

A beszterczei 63-ik ezred zenekara játszott, 
s az összhangzó zene jól fegyelmezte fülemet. 

A mióta József főherczeg czigány gramma- 
tikát irt, azóta nem lehet birni czigányainkkal. 

A tarka lampionokkal világitott kert tele a 
reménység zöldjével, fölötte csillagos égboltozat, 
a csinosan diszitett nagy terem valóságos para- 
dicsommá vált az ügyes rendezői kezek alatt. - 
Távolból tekintve ugy nézett ki, mint a sötét 
éjbe kitett gyertya-világ, mely körül ezer bogárka 
röpked. Csakhogy itt nem a gyertya-lángot, ha- 
nem a szép szemek lángját röpkedték körül. Ott 
egy sugár leány, hajlékony mint egy pálma, sza- 
lagcsokrokkal diszitett ruhájával csak ugy röpül 
a sima parketten, orczái pirosak, szemei tűndök- 
lők a fiatalság hevétől. Amott egy egész colonne 

ki annyi 
szem lövellő sugarát közömbösen kiállja. 

S ha a keringő csábos zenéjére karodba 
öleled, ki közel van szivedhez, agyadra ráne- 
hezül a mámor zsibbasztó ereje, kilépsz a sza- 
badba, hol minden a reménység zöldjével biztat 
s csöndjével enyhitő balzsamot áraszt a nyugta- 
lan kedélyre. 

,„A többi asztaloknál együtt és szerteszét" 
mondja Garay, vidám férfi társatág itta a hegy 
levét; a jó kedv nagy kiterjedést öltött, s Nep- 

tun isten gyönyörködhetett volna a sok élcz és 

beszéd árjában. 



SZOLNOK- DOBOKA. XIII. ávfolyam 28. szám 
ságok s testületeknek, nemkülönben az egyes köz- 

ségeknek ügykörét, jogait s kötelességeit, melyek 

hivatvák - ha az összes tényezők azoknak lel- 

kiismeretesen megfelelnek - általános és nemzeti 

kulturális fejlődésünket eszközölni s ez által az 

általános müveltséggel járó közjólétet és megelé- 
gedés elérését biztositni. 

Ez értelemben küldettünk ki mi is - 

mondja jovább Deés város képviselő-testülete 

által e város köznevelés ügye vezetésére és szol- 
gálatára. Ennek fontosságát a t iskolaszéki ta- 

gok épen úgy érzik, mint magam, - és mindezek 

teljes biztositékot nyujtanak nekem arra nézve, 
hogy hozandó határozataink s intézkedéseink az 

elmondottaknak meg felelők, hasznosak s üdvö 

sek lesznek. Magamat a t. iskolaszéki tagok szi- 

ves támogatásába ajánlva, első ülésűnket ezennel 

megnyitottnak nyilvánitom. 
A tárgysozatba felvett intézkedések kőzül 

fölemlitjük, hogy a havi rendes gyülések idejéül 

minden hó első szombat délutánja jelöltetett ki- 

i Intézkedések tétettek a tankötelesek összeirására; 

az évi jelentés és költségvetés összeállitására; az 

iskola vagyona leltározására s több hasonló in- 

tézkedések után egyhangulag lett elhatározva dr. 

Gajzágó Lászlónak, ki tiz éven át tapintatos és 

buzgó elnöksége alatt városunkban a közokta- 

tásnak többoldalu hasznos szolgálatot tett, - az 

e téren szerzett érdemeinék jegyzőkönyvbeni el- 

ismerés kifejezése s erről az iskolaszék volt el- 

nökét átiratilag értesiteni. 

LEVELEZÉS. 
Oláhláposbánya, 1888. május 22. 

A májusi természet és szép verőfényes nap 

által is az idén oly kedves pünkösdi ünnepeket 

Oláh-Láposbányán még azon szellemi élvezet is 

emlékezetessé tette, melyben folyó hó 21 én estve 

községünk részesült. Ugyanis a helybeli tanitókar 

egy létesitendő „ifjusági könyvtár" javára az is- 

kolás gyermekekkel a „Kevély (Marczipán) her- 

czegnős czimű gyermekszindarabot adatta elő. A 

szereplök mind egytől-egyig jól megállták helyü- 

ket. Különösen kitüntek azonban bátor, szabatos 

előadásuknál fogva: Moldován Blanka a czimsze- 

replő, ki a büszke herczegnőt nagynál is elisme- 

rést érdemlő ügyességgel személyesitette; Lacheta 

Brunó, a jégczukor királyfi szintén kitünően adta 

! szerepét, mint álkondás is, hogy megtörje a her- 

czegnő nagyravágyását; nemkülönben Fekete Ká- 

roly Marczipán császára és Tamás Béla medve 

czukor, a királyfi kisérője, dicséretesen alakitot- 

ták mivoltukat. Igen praktikusok voltak a felvo- 

nások közé beosztott szavallati előadások. Itt is 

iskolás gyermekek müködtek, még pedig mindany- 

nyian kitünően; különösen Moldován Blanka „A 

magyar hölgyhöze és „Uri hölgyhöz" czimű költe- 

mények érzelemteljes előadásával kötötte le a 

hallgatóság figyelmét. A tapsok és koszoruk sem 

hiányoztak a kis múzsafiak számára, kik Thália 

templomában zsenge kisérletüket is oly fényesen 

állták ki. 
E szép eredmény fölött kétségkivül a leg 

főbb érdem a rendező tanitói kart illeti. Legelső 

sorban is Ketney Anna tanitónő kisasszonyt 

illeti az érdem, ki az eszmének megpenditője, a 

szerepek fáradhatatlan begyakorlója volt, és 

Balog Lajos tanitó urat, ki szintén nagy buzga- 

lommal vezette a próba előadásokat, 3 intézkedett 

a decoratiora nézve. Éljenek! Azon lelkesültség 

és ügyszeretet, mely mindkettőjüket hivatásuk 

terén áthatja, soha se lankadjon, hanem folyto- 

nosan fokozódva, a hazának rájuk bizott remé- 

nyeit oly vallásos hazafiságban neveljék, hogy 

emlékök nemzedékről-nemzedékre fennmaradjon. 

a 

Adja Isten, hogy a királyfinak kiérdemlett 
kitüntetése se legyen csak „pünkösdi királyság", 
hanem szép tehetsége korával növekedve, majd 
magasabb tanulmányai közt és az élet szinpadán 
még több és fényesebb babérokat szerezzen szá- 
mára! A herczegnő csengő hangját és érzésteljes 
szavalló képességét kedves szülőinek nagybecsü 
figyelmébe ajánljuk. 

Végül még valamit az anyagi haszonról! Be- 
gyült 30 frt, miből a csekély kiadási költség fe- 
deztetvén, szép kis összeg maradt és lesz alapja a 
már régóta várt „ifjusági könyvtár-nak. 

Egy jelenvolt. 

VEGYESEK. 

- A király ő felsége Tódorffy Domokos ké- 

kesi járásbirónak a deési és Veress Jenő mócsi 
járásbirónak a gyulafehérvári törvényszékhez birói 

minőségben kért áthelyeztetését jóváhagyta. 

- Az adózó közönség figyelmébe. A folyó 

évi föld- és házadó után kirótt általános jöv. 
pótadóról szóló lajstromok f. hó 28-án adattak 

ki a községi és körjegyzőknek, hogy az egyes 

adótételeket az adózók könyvecskéjébe irják elő. 

Figyelmeztetjük az adózó közönséget, hogy ezen 

adónemet könyvecskéikbe irassák elő és a meny- 
nyiben az összeget sérelmesnek taláinák, felszó- 

lamlásaikat 15 nap alatt irásban adják be, mert 

ellenesetben mint elkésettet tárgyalni nem fogják. 

- Belügyi m. kir. miniszter ur körrende- 
letileg figyelmezteti azon népfölkelőket, kik a 
tettleges szolgálat alól mult évi deczember hó 
16-án 81478. sz. a, kibocsátott belügyminiszteri 
rendelet következtében folytatott tárgyalások ren- 
dén a honvédelmi miniszter ur által ideiglenesen 
felmentettek, hogy a mennyiben a népfelkelés fel- 
hivása esetén valo szolgálattételre vonatkozó aján- 
lati lappal ellátva vannak: ajánlati lapjaikat 
annak első lapoldalán lévő utmutatás második 

bekezdése értelmében, azon népfelkelési járás- 
paraucsnokságnak külájék vissza, mely azt részükre 
kiállitotta. 

- Május utolsó napjával az ugynevezett co- 
mis dohány kivételével, minden dohány- és szi- 

varfaj az illető fogyasztó közönségre nézve csak- 
Vannak, kik ennec 

növényfogyasztás 
nem váratlanul megdrágult. 

következtében 

fölhagyására fogatkoznak, nem lévén hajlandók 

ezután annak keserü izével édesiteni az élet gondjait. 

- A közelebbi hetivásáraink alig voltak 

közepesen látogatva. A gabona behozatal nagyon 

ezen narcoticus 

gyenge volt. A buza egészszen el volt hanyagolva, 

a törökbuza csak napi szükségletre vásároltatott 
1-1 frt 40 kron minőség szerint. Zab is kevés 

volt. A sajt 

nagyobbacska 40-50 krig, 7-8 tojás 10 kr, 

ezek mellett megjelent piaczunkon a cseresznye 

s az erdei eper mosolygó gyümölcseivel. 

kilója 20-22 kr; egy pár csirke 

- Deés várossa képviselő-testülete köze- 
lebbi gyülésének érdekesebb tárgyai válának a 

megye alispánjának a városi szabályrendelette; 

a községi kötelékbe való felvételrőli szabályren- 

deletre és a tanácskozási szabályrendeletre vo- 

natkozó észrevételei, melyekkel a nevezett sza- 

bályrendeletek az e tárgyban kiküldött és mű- 

ködött bizottsághoz lettek áttéve. Továbbá egy- 

hangu tudomásul vétettett a helybeli törvény- 

széknek a tagositásra vonatkozó itélete. A vágó- 

hidnál még szükségeltető épitkezésekre vonatkozó 

szamosujvári 

bizottsági javaslat bővebb tanulmányzzás végett 
áttétetett a tanácshoz. 

- Az urnapját kedvező idő mellett szokott 
vallásos kegyelettel ülték meg a róm. kath. egy- 
ház hivei. Az egyházi szónoklatot Novák Gerő 

gymnasiumi tanár-lelkész emel- 
kedett szellemben tartotta. Délben zárdafőnök 
Kozma Dömének valának vendégei városunk no- 
1 .. . 14 14 h tabilitásai, hol a lelkes felköszöntések egész hosz- 

szu sora füszerezte az ebédet. 

- A deési alsóbbfoku ipariskola 1887-88 ik 
tanévi nyilvános zárvizsgálatai junius hó 9-én 
délután és junius hó 10-én délelőtt és délután 
a polgári fiu-iskola első osztályában tartatnak. A 

vizsgálatok folyama alatt az iparos tanulók raj- 
zai és kézimunkái a polg. iskola II-ik osztályá- 
ban lesznek kiállitva, mely kiállitás junius hó 
9- és 10-én 9-12 ig és d. u. 3-6-ig, tetszés 
szerint fizetendő belépti-dij mellett, megtekinthető. 
A belépti dijakból befolyó összeg a munkakiálli- 
táson magokat kitüntető iparos-tanulók jutalma- 
zására fordittatik. ; 

- Bánfalvi Béla jól szervezett szintársulata 
f. hó 17-én kezdi meg előadásait szinházuankbann 
A mint magán uton értesültünk, Kömlei Gyula 
titkár 18-án jön városunkba a bérletek meg- 
kötése végett. Felhivjuk szinpártolo közönségünk 
figyelmét ezen érdemes társulat felkarolására, mely 
ugylátszik tehetséges egyénekből van szervezve. 

= Vidéki szinészet. Zoltán Gyula szinigaz- 
gató - irja a „Szinpadt - Hajdu-Nánáson igeu 
jól fejezte be az idenyt. Még az árvizkárosultak 

javára is rendezett egy előadást, s ennek jöve- 

dalme kerek 100 frt volt. Zoltán nálunk nem 

nagy sikerrel működött, szivesen közöljük az 
efféle jó hirt. 

- Az adozó közönség figyelmébe. Jelenleg 

a hadmentességi dijak kiróvása lévén folyamatba 

téve, figyelmeztetjüg a hadmentességi dijköteles 

egyéneket, hogy a mennyiben a kirótt hadmen- 

tességi dij mennyiségét sérelmesnek találnák, fe- 

lebbezéseiket a szokott határidőben adják be. 

- Bethlenben a május 28-án 

országos vásár szomoru eseménynyel végződött. 
Este többen összegyültek a nagy-vendéglőben, 

hova Holló János kir. járásbirósági szolga ittas 

állapotban bemenvén, az ott levő Havadi kir. 

járásbirósági irnokra támadt, s őt megfogva a földre 

közül csak 

megtartott 

teritette és kegyetlenül verte; kezei 

az ott levő emberek 

vendéglőből kikergették. Havadi társaságával még 

ott maradt s csakis éjjeli 12 óra után indult haza 

két barátjával, kik hazakisérendők voltak, nehogy 

az uton baja essék. Holló Havadit az uton meg- 

leste s egy nagy késsel kezében megtámadta. Dö- 

féseit Havadi a kezében lévő esőernyővel fogta 
fel. Dulakodás közben Holló nyakán egy szurást 

kapott s oly szerencsétlenül, hogy annak folytán 
alig egy negyedóra alatt elvérzett s meghalt, Ezen 

eset a csendőrség tudomására jutva, Havadit B. 

és W. barátaival együtt letartoztatta s másnap 

reggel a biróságnak átadta. A megtámadástól ma- 
gát védő Havadit letartoztatva, a nyomozást Tor- 

dai Sándor birósági jegyző, mint vizsgáló- 

biró meginditotta, mi a legnagyobb erélylyel 

foly, feladata lévén az ügyet tisztába hozni. E bal- 
eset általános részvétet kelt s reméljük, hogy a 

Az ,„Angol előtti tér már kora délután 
magas oszlopok és ezek közé kötött guirlandok- 
kal volt elkülönitve, a czélból, hogy a kertbe be 
nem lépő közönségnek olcsó áron hozzáférhetővé 
tegye a tánczmulatságot megelőző hangversenyt. 

A délutáni órákban hüvös szél fujt, mely 
az utcza gazdátlan porát koronként magasra ka- 
varta. Később szelidült az idő, s az előzékeny 
módon fogadott katona zenekar ez alkalomra kü- 
lön programmot állitott össze, melynek minden 
egyes piecejét a közönség tüntetőleg kedvezően 

fogadott, sőt zajosan megtapsolt. 

A 63-ik ezred zenekara, mely tiszti felügye 
let alatt és több alantas tiszt csatlakozásával ér- 
kezett meg, teljes odaadással működött, s csak 
az igazságnak hódolunk, midőn kijelentjük, hogy 
ugy a szabatos előadás, valamint a magyar dara- 
bok és motivumok előadása és ismétlése által a 
közönség frenetikus tapsait méltán kiérdemelte. 

Különösen tetszett az „Utazás Osztrák-Magyar- 
ooországon 18 percz alatt', a „Hugenották-ból 

eelőadott egyveleg, ,Magyar eszmék” és a „Kő- 
rösi lány"? czimű induló.ó 

A hangverseny 9 órakor ért véget, mire a 
közönség a lampionokkal világitott kertből a fé- 

nyesen parkettirozott tánczterembe vonult, hol a 

czigányzenekar hangjainál teljes kedélyhangulat. 
tal hódolt a tánczkedvelő ifjuság Terpsichore 
istenasszonynak. 

A diszes hölgyközönség sorai közta következők 
neveit sikerült feljegyezni: Anka Péterné, Balázs 
Máténé, Buttyán Jánosné, Benkő Gyuláné, Bu- 
zeczkó Simonné, Fenyő Lajosné, Gönczi Gáborné, 
(Szt.. Gothárd) Gerstmann Ödönné, Hatfaludi Jó- 
zsefné, Hirseh Lipótné, Kállai Miklósné, Klein 
Adolfné, Keresztes Nándorné, Dr. Kovács Sándor- 
né, Lőw Lajosné, (Deésakna), Lévai Lászlóné, 
Mán Gáborné, Návai Tódorné (Retteg), Nik Fe- 
renczné, Placsintár Ödönné, Sebe Pálné, Simon 
Lajosné, Tamássy Gyuláné, Tischler Domokosné, 
Tomán Józsefné, Veress Dezsőné, Viedtmann 
Gusztávné urnők. Továbbá: Anka Mariska és Va- 
lerie, Babos Irma (Néma), Bányai Gizella (Néma) 
Bányai Emma, Bátori Kata (Sz.-Ujvár), Békési 
Anna, Bocsánczi Zsuska és Rebi, Cservinka Vil- 
ma, Dájbukát Irma (Sz.-Ujvár), Hatfaludy Erzsi, 
Harnik Fanni, Hirsch Gizella, Keresztes Mari 
és Erzsike, Kubecz Vilma, Lészay Mari, Lend- 
vay Berta, Lisch Anna, Medgyes Anna, Návai 
Máriska (Retteg), Nolik Ilona, Németh Mariska 
(Kolozsvár), Roska Mari (Szék), Simó Juliska 

(Blenke-Polyán), Simon Ilona, Székely Ida (Kis- 

Jenő), Szarvadi Kata, Székely Vilma (Kis-Jenő) 
Todorovics Rebi és Irma, Ujfalvy Póli (Öroszmező) 
stb. kisasszonyok. 

A négyeseket két colonneban 70 pár tán- 
czolta, s az a piros pozsgás jó kedv, mely az 
üde és mulatni vágyó arczokon jelentkezett, egy 
fesztelen mulatság synbolumát képviselte. A nagy- 
számu rendezőség, mely a papiron ötvenkilencz 
számmal szerepelt, akkor, a mikor tenykedésre ke- 
rült a sor, sokkal kevesebbbre apadt le, de mi 
közünk hozzá, ha a leapadt szám is tudott olyan 
rendet csinálni s a figurákban teljes tánczdarabo- 
kat ugy rendezni, hogy mindenütt a complett be- 
fejezés, az általános megelégedés volt észrevehető. 

S tekintsük a végeredményt; egy olyan mu- 
latság, mely hivatva van első sorban az elemek 
csapása által sujtott népnek segélyt nyujtani, an- 
nál inkább sikerültebbnek nevezhető, minél job- 
ban érvényre emelkedetta szükséges és kellemetes. 

Nem szeretjük a statisztikát és éppen ezért 
számokkal nem is bajlódunk, de minek is nekünk 
a számok, mikor a tettek bizonyitanak. 

önség egészen a AA jelenyolt disztingvált köz 
hajnali órákig volt együtt, s a fesztelen jókedv, 
mely oly sokszor volt kitörőben, élénken illust- 

gessel összeegyeztetni. V.D 

szabaditották ki s Hollót a 
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saját életét védő H. ártatlanul nem fog sokáig szen- 
vedni. Sajátságos, hogy ugyanezen éjjel az ottani 
„Proponácziót" is feltörték, hol pénzt kerestek, 

de ezt nem találva, beérték a tettesek egy pár 

üveg pálinkával. 
- gyászhir. Özv. báró Mattenkloid Godof- 

rédné született Üngerschützi gróf Berchtold Hen- 

riette, továbbá Hyeburgi Hye Adrienne a magok 
és számos rokonok nevében megszomorodott sziv- 

vel jelentik szeretett testvérök őzv. Czegei gr. 

Vass Miklósnénak született Ungerschützi gr. 

Berchtold Eugéniának folyó hó 31-én reggel 1 

órakor szivszélhüdés következtében élete 57-ik 

évében történt kimultát. A megboldogultnak hült 
tetemei f. év junius hó 1-én délután A órakor, 

a rom. cath. egyház szertartásai szerint fognak az 

alsó-ilosvai családi sirkertben öröknyugalomra he- 

lyeztetni. Lelkéért az egesztelő szentmise áldozat 

a csicsó kereszturi róm. cath. egyházban junius 

2.án délelőtt 10 órakor mutattatik be. - Alsó- 

Ilosva, 1888. május hó 81. - Béke poraira! 

- Nőidivat. Tegnap divat: „hátul - hosszú 
tünike, - Ma ,elői hosszú", „hátult eltünik; 
- Női ruhának tegnap gyöngy az éke, - Ma 
arany sújtás div s a gyöngynek vége! - Tegnap 
divat ,„rövid, vágott derék"; - Ma ki hord 
pánczélt, az a nő derék; - Tegnap zuávka, 
ma már beduin, - Holnap kürassz leend, 

„án vogé megin; - Tegnap hátul-nyilt, elül-zárt 
ruha, - Ma elül nyilt, hátul bezárula; - Teg- 
nap a la Dübarry, ma a la grekk, - Ma ma- 
darak fején, holnap egerek; Tegnap? még 
akkor buggyos ujba bujt, - Ma szabad s a nap 

alatt semmi ujjij - A krém ma csak az asz- 

talra kerül, - Holnap a fejre kap fel majd di- 
szül... - Krémcsipke képez ma hot nu- 
votét, - Holnapcsalán szövet löki odább... 
=S a sikkel addig versenyez a sikk, - Miglen 
a boldog férj -- hanyatt esik. - D. P. 

- Apró hirek. A földmivelési miniszter 
150,000 frtot utalványozott Angliából behozandó 
telivér lovak vásárlására. - A kivándorlók közül 

főkép a vasgyári munkások nagy számmal készül- 
nek haza térni, mert a tengeren tul csekélyebb 

a bérök, mint a mennyit itthon kaphatnak. - Deb- 

reczenben lelkes óvácziókkal fogadták Schlauch 
Lőrincz püspököt. - Zemplén-Vásárhelytt a na- 

pokban diszes ünnepélylyel tették le a gör. kath. 

uj paplak alapkövét; gv. Andrássy Manó mint 

kegyur 1200 írtot ajándékozott az épitésre. - 

Szeged városa szivesen fogadta és megvendégelte 
az oda kiment kolozsvári gazdákat. - Zászló-af- 
fairek vannak már megint vidéken: Trencsénben 
azért haragusznak, hogy a csapatszemlére oda- 

érkezett báró Catti hadtestparancsnok a megye 

tulajdonát képező kaszárnyáról levétette a nem- 

zeti lobogót; Zágrábban pedig a trónörökös foga- 

dását rendező bizottság azt a jeles határozatot 

hozta, hogy a diadalkapura kitüzik „az összes 

korona tartományok zászlóit s ezek közt a ma- 

gyart is. - Az osztrák államadósság a mult év 

végén elérte a négy milliárd forintot. - Ferdi- 

nánd bolgár fejedeimet rokonszenvesen fogadták 

Kazanbikban, hol a rózsatenyésztést megszemlélte. 

- Berlini félhivatalos lapok most azt irják, hogy 

az Oroszország ellen tervezett gazdasági represz- 

száliák elmaradnak. - A nagyszebeni német dal- 

egylet negyedszázados jubileumát diszhangverseny- 

nyel, emlékünneppel és lakomával ülte meg, me- 

lyen a magyar hazára, kormányra, a honpolgárok 

összetartasára is hangzottak toasztok. - Tisza 

Kálmán beszéde, melyet a párisi kiállitásban való 

részvételről mondott, élénken foglalkoztatja a bé- 

csi és párisi sajtót. A ,„Presset ugy véli, hogy 

Tisza Kálmán csirájában akarta elfojtani a tervet, 

hogy Magyarország a kiállitásban részt vegyen, 

ezért inditott olyan kemény harczot; De Tisza 

szavait az emlitett lap tulzottaknak találja. Mig 

a bécsi sajtó csak birálgató megjegyzéseket tesz, 

Párisban igen nagy feltünést okoz a magyar kor- 

mányelnök nyilatkozata. - Frigyes császárról 

egy Berlinben élő magyar szomoru képet fest. E 

szerint azokat a tudósitásokat, melyek jobbulásról 

beszélnek, csak a szánakozó kimélet iratja. Ber- 

lini lapoknak nem is szabad megmondaniok a 

sötét valóságot, mert a beteg császár naponként 

olvassa a lapokat. - Kolumbus Kristőf emlékére 

nagy művet állittat össze és adat ki az olasz kor- 

mány. - A franczia belügyminiszternél diplomá- 

cziai lakoma volt s megjelent a uémet nagykövet 

is nejével. 

- Szerkesztői üzenet. M. urnak Deésen. 

Érdeklődését szivesen vettük. Hogy kicsoda az a 

r. I, arról hogyne volna tudomásunk, mikor van! 

Egy város társadalmáról, nemzeti intézményéről és 

olyan egyénről, kiről nemcsak mi, de az ország tudja, 

hogy teljes odaadással müködik évek óta a megye és 

város jólétén : kicsinylőleg irni, kedvezőtlen szinben 

feltüntetni : nem dicsőség. A mustravármegye ,Met- 

ropolisáról* lehet sok szépet és jót irni, de ahoz 

szükséges, azoknak ismerete és egy kis jó 

dulat. Rosszat irni nem mesterség. Szubven- 

másu dolog, semmint azt bizonyitani kellene. A 
mi pedig a be nem küldött és meg nem irt czik- 
kek birálatát illeti, arra nézve ha meggyőződést 
kiván szerezni magának, azoknak egész halmazát 

mutathatjuk fel, köztük van r. I.-nek is egy pár 
„munkája", mely valószinüleg nem szerkesztősé 

günkben tétetett először ad acta. Kakukktojások- 

ból nehezebb költeni, mint az „Ueber Land und 

Meert-ből eredeti tárczát irni, az aranytollu irók 

figyelmét olyasmire felhivni, a mi már régen 
megtörtént és mások jóhiszemüségét felhasználni. 

Péternek szól, de Pál is elolvashatja. Tudja ön, 

hogy a rókának miért volt savanyu a szőlő? 

Ugy-é hogy igen; nó akkor üdvözlet! 

HIVATALOS REÉSZ. 
Magyar kir. honvédelmi minszter. 
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Hirdetmény. 
(Vége.) 

II. Népfölkelő tisztképzö-tanfolyamokra és egyéb 
gyakorlati kiképzésre vonatkozó határozványok. 

Hogy azon pályázóknak, kik tisztek vagy 
altisztek nem voltak (1. I. B pont) a népfölkelő 
tiszti állás betöltésere megkivánt katonai isme 
retek megszerzésére alkalom nyujtassék, egyszers- 
mind, hogy azon volt tisztek és altisztek is, kik- 
nek folytatólagos kiképzésükre egyébként alkal 
muk nem volt, magukat a katonai szolgálatban 
gyakorolhassák, jövőre minden évben 3 heti tar- 
tamu népfölkelő tisztképző tanfolyamok fognak 
nyittatni. 

Ezen tanfolyamokra nézve a következők szol- 
gáljanak tájékozásál: 

1. A tanfolyamok a szükséghez képest a 
gyalogság számára, tekintettel a rendelkezésre álló 
tanerőkre és helyiségekre, a honvéd gyalog-fél- 
dandárok állomáshelyein, és pedig: Budapest, Bé- 
kés-Gyula, Debreczen, Nagy Várad, Szeged, Sza- 
badka, Versecz, Lugos, Kassa, Miskolcz, Munkács 
Szathmár-Németi, Pozsony, Léva, Trencsén, Besz- 
terczebánya, Székesfehérvár, Sopron, Pécs, Nagy- 
Kanizsa, Kolozsvár, Marosvásárhely, Nagy- Szeben, 
Brassó, Zágráb, Károlyváros, Belovár és Vinkov- 
cze városokban, a népfölkelö lovssághoz pályázók 
számára pedig a honvéd huszárezred parancsnok- 

ságok állomáshelyein és pedig: Budapest, Deb- 
reczen, Arad, Kecskemét, Kassa, Vácz, Pápa, 
Pécs, Marosvásárhely és Varasd városokban a pá- 

lyázók számához és a szükséghez mérten, egy 

vagy több tanfolyam fog létesittetni. 
2. A tanfolyamok jövöre minden év junius 

hó 17- én veendik kezdetüket. 
A fölvételre vonatkozó folyamodványokugyan- 

azon év május hó 1 ig (f. éaben kivételesen má- 

jus hó végéig), melyben az illetők a tanfolyamot 
végezni óhajtják azon népfölkelő járásparancsnok- 
sághoz terjesztendők be, melynek területén tar- 

tózkodnak; ezen kérvényekben mindazon adatok, 

melyek ezen hirdetmény 3-ik lapoldalán a nép- 

fölkelő tiszti pályázatokra nézve meghatározva 
vannak, a folyamodó czimének szabatos körülirása 
mellett felsorolandók. 

Azok, kik ezen tanfolyamok hallgatására ki- 

jelöltetnek, erre az illető honvéd gyalog féldan- 

dár, illetve honvéd huszárezred állomáshelyének 
megnevezése és az egyéb tudnivalók közlése mel 

lett junius hó 14-ig értesitést nyerendnek. 
Egy tanfelyam felállitására megkitántatik, 

hogy legalább is 10 egyén jelentkezzék. 
Ha egy állomáshelyre 40 főnél több jelent- 

keznék, akkor ott a szükséghez képest két vagy 
több tanfolyam állittatik fel. 

Azon állomásokon, hol a jelentkezők száma 

10 nél kevesebb, tanfolyam nem állittatik fel, az 

illetőknek azonban szabadságukban áll a tanfo- 

lyamot egy más állomáson, - a hol ilyen felál- 

litva leend, - végezni. Ezen körülményre való 

tekintettel minden folyamodó részéről a kérvény- 

ben határozottan kifejezendő, vajon a tanfolyamo- 

mot csak egy meghatározott helyen vagy esetleg 

más városban is és hol hajlandó végezni. 
A tanfolyamok hallgatására berendeltek az 

illető állemáshelyen már a tanfolyam kezdetét 

megelőző napon. tehát junius hó 16-án tartoznak 

megjelenni s további utasitás vétel végett az il- 

lető gyalog féldandár, illetve a huszárezred-pa- 

rancsnokságnál jelentkezni. 
3. A hallgatóknak a tanfolyamba való je- 

lentkezésükkor következő sajátkezüleg kiállitott 

kötelezőt kell a tanfolyam vezetőjének személye- 

sen átadniok: 
„Alulirott önként elvállalom azon kötelezett- 

séget, miszerint a népfölkelő tisztjelöltek számára 

fel állitott tanfolyam hallgatásának tartamára, a 
katonai fegyelemnek alávetem magamat.:: 

E katonai fegyelem nem terjed ki arra, hogy 

a hallgatók iránnyában a katonai fegyelmi fenyitő 
hatalom tényleg gyakoroltatni fogna, hanem az el- 
vállalandó telegette s eeeéei lesz értel- 

czióról szó sem lehet, sokkal inkább köztudo- mely saját kiképeztetésük érdekében hozzájuk in- 

téztetik, feltétlenül a katonához illően engedel- 
meskedni és a mig egyenruhát viselnek, a fegy- 
veres hatalom személyeinek, s minden katonától 
megkivántató tiszteletet és tisztelgést megadni 
tartoznak. 

A ki ezen szabályok ellen vét, vagy a fe- 
gyelem ellen valami kihágást követne el, magá- 
tól értetőleg a tanfolyamból azonnal elbocsáttatik 
és ennélfogva a népfölkelő tiszti állásra minden 
igényét elveszti. 

4 A tanfolyam hallgatói a kincstár részé- 
ről a lehetőséghez képest uj honvéd legénységi 
ruházattal, 16- és oldalfegyverrel és teljes felsze- 
reléssel, a lozassági tanfolyambeliek egy-egy föl- 
szerelt szolgálati lóval is elfognak láttatni; ez 
utóbbiak kiképzésük czéljából saját lovaikat csakis 
azon esetben használhatják, ha ezek alkalmasak 
és kifogástalanul szabályszerüen vannak fölsze- 
relve. 

Azon hallgatók, kik mint volt katonák saját 
kérelmükre a tanfolyamba fölvétetnek és ha be- 
vonulásuk alkalmával a felmutatandó végelbocsá- 
tási okmányokkal beigazolják, hogy előbb vala- 
mely a legénységi állományban rendszeresitett 
rendfokozattal felruházva voltak, ezen rendfoko 
zatot megillető kitüntetési jelvényeket viselhetik. 

A hallgatók az oktatási időn kivül tetszé- 
sük szerint, polgári ruhájukat is viselhetik; ha 
azonban egyenruhában jelennek meg, akkor tel- 
jesen szabályszerüen öltözve kell lenniök. 

Azoknak, kik az egyenruhát és esetleg sze- 
relvényt saját költségükön beszerezni óhajtják, ez 
megengedtetik; minden egyes egyenruha sszerel- 
vénydarabnak azonban szabás, szin és egyéb ki- 
állitás szerint teljesen szabályszerünek kell lennie. 

Ezen tulajdon egyenruha viselése az oktatási 
idő befejezte után tiltva van. 

Ily tulajdon egyenruházati czikkek annak 
idején, ha az illető népfölkelő tisztté kinevezte- 
tik, csekély átalakitás mellett ismét használhatók. 

(Folyt. köv.) 

Szám 5997-15888. 

Pályázati hirdetmény 
Szolnok-Dobokavármegye területén a csáki- 

gorbói járásban fekvő pánczélcsehi 25; - 
szurduki 21; - a bethleni járásban fekvő 
sajó-szent-andrási 46; - a kékesi járásban 
fekvő szász-újősi 15; - szentgothardi 
24; - a szamosujvári járásban fekvő esztényi 
38 községből álló körorvosi állomások betöltéséres 
melyekkel egyenkint 400 forint évi fizeté- 
s 200 forint utazási átalány van össze- 
kötve, pályázat nyittatik a pályázni kivánók 
felhivatnak, hogy szabályszerüen felszerelt folya- 
modványaikat az 1886. évi XXII. t.-cz. 82. §-a 
értelmében az illetékes járási főszolgabiróhoz 
folyó évijunius hó 30 áig annyival is 
inkább adják be, mert a később beérkezettek te- 
kintetbe vehetők nem lesznek. 

Deésen. 1888. évi május hó 28-án. ; 

Az alispán helyett: 

Báró Diószegi Géza. 
tőjegyző. 

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS KIADÓ: 
KOVvÁCS sAMU. 
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tirdetések. 
Szám: 44-1888. végrh. (126)1-1 

Arverési hirdetmény. 
Alólirt kir. bir. végrehajtó közhirré teszi, 

miszerint a kékesi tekintetes kir. járásbiróságnak 
1888. évi 590-1888. számu végrehajtást elren- 
delő és a kékesi tekintetes kir. járásziróságnak 
1888. évi 590-1888. számu kiküldő végzése foly- 
tán özv. Várró Ferenczné Nagy Róza végrehaj 
tató részére, Nagy László végrehajtást szenvedő 
ellen 368 frt 75 kr. o. é. névértékes erd. urb. 
kötvény tőke s járulékai iránt biztositásképpen 
biróilag lefoglalt és 459 frt 20 krra becsült ingó 
ságokra a kékesi tekintetes kir. járásbiróságnak 
1888. évi 590-1888. számu végzésével 368 frt 
75 kr. névértékü erd. urb. kötvény tőke, ennek 
1872. évi január hó 1-ső napjától járó szelvényei 
seddig összesen 85 frt 45 krban megállapitott költ- 
ségek iránt a további kielégitési végrehajtás el- 
rendeltetvén. Ennek folytán az 1881. évi LX. t. 
cz. 102. §-a értelmében ügyv. Szigethi Miklós vég 
rehajtató képviselő szóbeli jelentkezésre a 614. 
számu végrehajtási jegyzőkönyv alapján, végre 
hajtató az idézett t.-cz. 108. §-ára, az árverésnek 
Nagydevecseren végrehajtást szenvedő lakásán le 
endő megtartására határnapul 1888. évi junius hó 
18 ik napjának délelőtti 10 órája kitüzetik, a mi 
kor a biróilag lefoglalt s o. é. 459 forint 20 kraj- 
czárra értékesitett gabona, széna, szilvorium s 
butorokból álló ingóságok a legtöbbet 
az idézett t-cz. 108. §-áb: 
lek mejlett, ké 

elmében az árverés 

A
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téig alólirt kiküldött végrehajtónál vagy irásban 
beadni, avagy pedig szóval bejelenteni tartoznak, 
különben a későbben beadott igények a törvényes 
eljárást akadályozni nem fogják. 

Kelt Kékesen, 1888-ik évi május hó 29-ík 
napján. Almady István, kir. bir. végrehajtó. 

Árcsökkentési hirdetmény. 
A deésaknai m. kir. sóbányahivatalnál 

a só- és viz kihuzó járgánynak a kellő fo- 
gattal való ellátása, folyó év junius hó 
28-án délelőtti 9 órakor a sóbányahivatal 
irodájában árcsökkentés utján a kevesebbért 
vállalkozónak ki fog adatni. 

A bérlet kezdődik 1889-ik év jannárhó 1-ső 
napján és tart 1891.év deczember hó 31-ig. 

Az árcsökkentési feltételek - melyek 
egyszersmind a szerződvény pontjai is - a 
rendes irodai órákban a sóbányahivatal iro- 
dájában megtekinthetők. 

Az árcsökkentéshez hozzászóllani ki- 
vánó 500 (ötszáz) forint bánatpénzt köteles 
az árcsökkentés kezdete előtt az árcsökken- 
tés vezető elnöknél letenni, hová jól bepe- 
csételt 50 kros bélyeggel ellátott irásbeli 
ajánlatok is az árcsökkentés előtti nap öst- 
véli 6 óráig beadandók. 

A vállalkozó köteles 1400 forint biz- 
tositékot a szerződvény kötése után hat hét 
alatt készpénzben, vagy magyar állami köt- 
vényekben a m. kir. hivatalnál letenni, mely 
biztositék a vállalkozónak a szerződvény tar- 
talma és abban foglalt pontok teljesitése 
után akadály nélkül vissza fog adatni. 

Deésaknán, 1888. május hó 23-án. 

2 3(124) M. kir. sobányahivatal. 

Sz. 4576-1888. (127) 1-3 

Pályázati hirdetmény. 
A körjegyzőnek más körjgeyzői állo- 

másra megválasztásával, megürült szurduki 
körjegyzői állásra, melyhez Kis-Krisztolcz, 
Szalona, Szurduk és Tóthszállás községek 
tartoznak, és évi 400 frt fizetés, megfelelő 
szállásbér, irodai általány javadalmazásával 
egybekötve - ezennéel pályázat nyittatik. 

Pályázni óhajtók az 1883. évi I. t.-cz. 
6. §-ában körülirt kellékekkel igazolt ok- 
mányokkal felszerelt pályázati kérvényüket 
folyó évi junius hó 20-ig annál is inkább 
adják be, mivel a később érkezettek figye- 
lembe vétetni nem fognak. 

A választás határidejéről az illetékes 
községek képviselő-testületei annak idején 
értesittetni fognak. 

Szolnok-Dobokavármegye 
járás főszolgabirájától. 

Csáki-Gorbón, 1888. május hó 27-én. 

Vállya Ferencz, 
főszolgabiró. 

csáki-gorbói 

Szám: 148. és 91-1888. (128)1-1 

Árverési hirdetmény. 
Alulirt kiküldött végrehajtó az I881. évi 

LX. t.-cz. 102. § a értelmében ezennel közhirré 
teszi, hogy a deési kir. járásbiróság 2922. számu 
végzése által Bajnóczi Gyula javára Mohai Farkas 

hagyatéka ellen 30 frt tőke, ennek 18883. decz. 
2-ától járó 60/, kamata, 33 frt 80 kr. eddigi költ- 
ség, továbbá az 1881. évi 60. t-cz. alapján mint 
felülfoglaltató Roska Bogdán javára Mohai Farkas 
hagyatéka ellen 87 frt 47 kr. tőke, ennek 1886. 
évi deczember hó 8. napjától számitandó 60/, ka- 
matai, és eddig összesen 34 frt 90 kr. perköltség 
követelés erejéig elrendelt kielégitési végrehajtás 
alkalmával biróilag le- és felülfoglalt és 339 frt 
70 krra becsült butorok és Mohai Farkas hagya- 
tékának a magyar köblösi ingatlanai utáni korcs- 
majogából álló ingóságok nyilvános árverés utján 
eladatnak. 

Mely árverésnek az 1101-1888. sz. kiküldést 
rendelő végzés folytán a helyszinén vagyis Ma- 
gyar-Köblös községében a Mohai-féle udvarba 
leendő eszközlésére 1888-ik év junius hó 7-ik 
napjának délelőtt 11 órája határidőül kitüzetik s 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegy- 
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-cz. 107. §. 
értelmében a legtöbbet igérőnek becsáron alul 
is eladatni fognak. 

Az árverezendő ingóságok vételára az 1881. 
évi LX. t. cz. 108. § ában megállapitott feltételek 
szerint kifizetendő. 

Kelt Szamosujvárt, 1888-ik évi május hó 17. 
napján. 

Kolbay Károly, 
kir. birósági végrehajtó. 

Tz. 9510- 1887. tkvi. (129) 1-1 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a nagyszebeni Albi- 
na takarék- és hitelmtézet végrehajtatónak Nagy 
Miklós deési lakos végrehajtást szenvedő elleni 
588 frt 64 kr tőkekövetelés és járulékai iránti 
végrehajtási ügyében a deési kir. tvszék terüle- 
tén levő s a deési 1089. sz. tjkvben felvett 1. 
rsz. ö275. hrsz., 2. rdsz. 7838. és 7839. hrsz., 3. 
rdsz. 5274. hrsz, 4. rdsz. 7836., 7837. hrsz., 5. 
rdsz. 5277. hrsz., 7. rdsz. 5273/,. hrsz. és 8 rdsz. 
5273. hrsz. Nagy Miklós és Telegdi Fruzina tu- 
lajdonát képező kert, kaszáló és szántóföldekből 
álló ingatlanoknak Nagy Miklóst illető felerésze 
129 frt 50 kr. kikjáltási árban; - az ugyanezen 
tikvben felvetet Nagy Miklós és Telegdi Fruzina 

tulajdonát képező 6. rdsz. 98., 99. és 100. hrsz. 
kőházak és kertek Nagy Miklóst illető felerésze 
1499 frt 50 kr kikiáltási árban; - valamint a 
deési 224. sz. tjevben foglalt közös erdőkből 
Nagy Miklóst illető aránylagos részre 89 frt ki- 
kiáltási árban elrendeltetik, és, hogy a fennebb 
megjelölt ingatlanok az 1888. évi junius hó 22-ik 
napján délelőtti 9 órakor a deési kir. törvény- 
szék telekkönyvi hivatalában megtartandó nyil- 
vános árverésen a megállapitott kikiáltási áron 
alul is eladatni fognak. 

Arverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lanok 1715 frt becsárának 100/,-át készpénzben, 
vagy az 1881: LX. t.-cz. 42. §-ában jelzett árfo- 
lyammal számitott és az 1881. évi november hó 
1-én 3833. sz. a. kelt igazságügyminiszteri ren- 
delet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapir- 
ban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 
évi LX. t.-ez. 170. §-a értelmében a bánatpénz- 
nek a biróságnál előleges elhelyezéséről kiáliitott 
szabályszerü elismervényt átszolgáltatni. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóságtól, 1888. évi február hó 29-én. 

Németh, 
kir. tvszéki biró. 

Szám: 2284-1888. 

PÁLYÁZAT. 
A sajó-magyarosi körjegyzői keretben 

lemondás következtében megürült körjegyzői 
segédi állomásra, mely 150 frt fizetés 50 
frt szállásbér javadalmazással van egybekötve 
ezennel pályázatot nyitok 

Felhivatnak mindazok, kik ezen állo- 
mást elnyerni óhajtják, pályázati folyano 
dásukat honosságról, képességről, nyelvbeli 
ismeretekről és netalán eddigi alkalmazá- 
sukról való okmányokkal felszerelve f. év 
julius hó 1-ső napjáig benyujthatják. 

Kellőleg fel nem szerelt avagy később- 
ben benyujtott pályázatok tekinteten kivül 
fognak hagyatni. 

A bethleni járás főszolgabirája. 
Bethlen, 1888. május hó 28-án. 

Floth F. Adolf, főszolgabiró. 
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. MEÉRHEZTE 
az idei friss töltésü ásványvizek! 

ugymint : 

Mohai-Ágnes, Eebe-Szentgyörgyi, Margit-forrás, 6tlei- 
chenbergi, Marienbadi, Marlsbadi, ötojkai, 
Előpataki, Etorszéki, IRákóczy keserü, és elters vizek 

BRUGOVITZ ÉS REHÁK 
vas-, füszer-, festék-, bor- és ásványviz raktárába 

DEESEN (FŐTÉR). 
TOVÁBBÁ AJÁNLUNK A TAVASZI EPITÉSI IDÉNYRE: 

Perlmosi portlant czementet, Kufsteini Hidraul meszet, 

valamint minden szinü, olajba tört és pór-festéket, kátrányt, 

gép-sodrony- és kovácsoltszeget, épület és bűtor vasalásokat. 

Gtieshübli, 

ksvallosgat losvaltosvallosvat 
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Mindennemü 

beszerzett minden magvaim frisseksvalódiságukerikezes 

GAZDASÁGI. KERTI 
a egmogye választékban találhatók 

NIK FERENCZNÉL, DEÉSEN. 
Ügyszinte űzletemben mindennemü kerti eszközök, kaczrok, szemző-, nemesitő-, ker- 
tészkések, szőlő- és növény-metsző ollók, kézi- és kerti fürészek; továbbá gazdasági esz- 

közök, kész Vidats- és váltó-ekék, valamint egyes ekerészek, folytonosan a legjútányo- 
sabb árak mellett kaphatók. 

Ajánlom kitünő asztali boromat, literenkint 34 krért; 56 liter vételnél hordóban literenkint 23 krért. 

szintén Báró Bánffy Dezső-féle ballai olasz és rajnai rizling boraimat is 30, 60 és 70 krajczáros palaczkokban. 

Vidéki megrendelések gyorsan és a szokott szigoru pontossággal teljesítteinek. j 
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Nyomatott Demeter és Kiss yorssajigján Deésen, 1888. 


